Abi Aufgabe A5 (Musteraufgabe)
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b.

y im 3.Schritt ist eine Ortslinie, die durch den Tiefpunkt
von g;(x) verlauft. y verbindet also alle Tiefpunkte von
der Kurvenschar.
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i ist die Ortslinie, die die Hochpunkte der
Kurvenschar f;(x) verbindet.
Das bedeutet wenn man den x-Wert des HP in den

Graphen der Ortslinie einfligt, dann muss das Ergebnis
der y-Wert des Hochpunktes sein.
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Egal was man fiir t einsetzt, in den Grenzen von e~ ¢ bis
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Um diese Aufgabe naherungsweise zu I6sen muss man verschiedene Werte fir

h einsetzen.
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Man erkennt, dass die vielen GroBen Werte immer ein Ergebnis um 50
ergeben. Das heildt, dass das Volumen der Karaffe ungefahr 50 sein muss.



